

街道人社中心为5000名离退休人员换发社保卡

本报讯 近日,甸柳新村街道人社中心开展离退休人员换发社保卡工作,本次发卡对象为本街道管理的5058名企业离退休转社区人员,新社保卡与旧社保卡相比,新卡采用国家标准的CPU卡,卡内信息更安全,并可用于人力资源社会保障各项领域。

为让老人少跑腿,本次发卡工作和领取养老金资格认证同时进行,离退休人员先认证后发卡,目前已发卡2477张。

制作了领卡明白纸,包括社保卡启用流程、补卡流程等内容,简单、直接、友好地向离退休人员提供告知服务。

通过向离退休人员和第二联系人群发送短信的形式,有针对性地通知到个人。为避免发生拥挤扎堆的情况,采取分批发短信方式进行分流。为让退休人员少等待,中心充分发挥“柜员制”优势,9个前台综合窗口同时办理,退休人员通过刷身份完成养老金资格认证,完成认证后到发卡处领卡,每笔认证业务用时仅需10秒。

下一步,中心将加强与市社保局、区社保办和制卡银行的联系,妥善解决好发卡工作中可能出现的问题。



街道民兵应急排参加区人武部集结点验

本报讯 为检验民兵应急排建设情况,进一步加强应对突发事件快速集结的反应能力,4月8日下午,根据历下区人武部的指示精神,街道民兵应急排30人,身着荒漠迷彩服,携带背囊,在山东省电子职业技术学院内进行集结,接受区人武部领导点验。点验中,应急排队员步伐整齐、口号响亮、精神饱满,到点率达100%,且装备齐全、反应快速,不论是到位率还是个人作风纪律都得到区人武部的好评。

